129

期

Published by BARISAN SOSIALIS, 486-C, Victoria Street, Singapore, 7. Tel: 25660. Permit No. 1058

12-6-1965

新加坡社會主義陣縫機關報

本期出入版

每份售價 10¢

## 第二居亚非会议奉行在即

# 馬來西亞」反動派忙乱一团 妄图阻撓左翼派代表出席

第二屆的亞非會議,即將於本月廿九日在阿爾及耳舉行。受邀出席的 國家有六十餘國。而南韓、南越及剛果(利)的宗貝集團等僞政權,都未 被激請。

[馬來西亞] 當局,老早就力 圖濟身進入這次的會議。在反動派 看來,如果它能出席亞非會議,那 麼, [馬來西亞] 的新殖民主義本 質將較易掩蓋,它也可以大吹擂, 說[亞非國家已承認馬來西亞是獨, 立自主的國家了],而以此繼續欺 騙國內外的人民。

因此,在第四属溫尼巴亞非關結會議,反動派被拒出席後,英美 帝國主義者及反動集團,便落力進 行遊說拉攏。勞工部長馬尼加華超 才就率領了一個代表團,在西非國 來館去。根據報導,敦拉查將親自 帶領代表團至阿爾及耳,向廿四日 的亞非外長會議 [皇情]。此外, 東姑也將與納塞總統面談。

然而,不論反動派怎樣努力, 看來大多數的國家都不會表示支持 [馬來西亞] 出席,亞非的團結反 帝傳統精神是深受亞非人民的推崇 的。

就在忙着爭取出席會議的當兒,反動集團對星馬左翼政党將派代表出席會議的事,抱着極端仇視的態度,它害怕左翼政党的代表在國外掀開蓋在它瀨和頭上的帽子。因此,便採取了法西斯的手段,逮捕了即將出席會議的馬勞工党雪州分部主席拉滾古瑪醫生。

對此,党於今日發表如下聲明: 針对拉惹古瑪医生被補事

#### 黨於今日发表聲明

我們强烈譴責政府橫蠻逮捕馬 社陣代理秘舊長樂勞工党雪分部主 席拉惹古瑪醫生。 此舉再一來暴露警察國"馬來西亞"的本質。過去,政治領袖、職工會負責人、學生、文化等團體的開明人士之被濫意逮捕,已完全暴露了聯盟及行動党的法西斯本質。今日4、聯盟正盡其所能,與行助党的法西斯統治競走。聯盟在高喊

國會民主來欺騙人民的同时, 却將 人民的基本自由權利逐一剝奪殆盡

政府對逮捕拉惹古瑪醫生並 沒有說明任何理由。然而,事情很 濟楚,馬祉陣準備派觀察員出席阿 爾及耳的會議,而拉惹古瑪醫生乃 觀察員之一,就在兩天前,他會申 請出國護服。

> 显然的,這是企圖制止反對党 (轉入第八版)

# 党将於下周日召开群祭大会 表明对时局的主張

#### 星馬左翼政党工团代表特受邀發表演計

[馬來西亞] 成立至今的短短一年半裡,大災小難就已出現了萬萬千 。再拖下去,也只有更使人民受苦受難而已。

面對遺種情况,行動景為了自私的目的,與出了種族主義的手段,企 圖以爭取 [馬來西亞人的馬來西亞]的口號來模糊人民的視機,把人民引 進更痛苦的深淵,使人民永遠挨受帝國主義的統治。

我党曾於上周,對解於 [ 馬來 西亞 ] 問題發表了聲明,指出達致 馬來亞及北婆和平的正確途徑。此 途徑將使人民離脫帝國主義的統治 ,使一個真正獨立、民主和統一的 馬來亞(包括新加坡)得以出現。

除了在國會提出趣議及發表聲 明外, 党中央亦決定由党立法議員 在新加坡的立法議會提出動議,促 行動党表明立場,以使聯盟政府實 施光樂和平之原則。

此外,党中央亦决定在下周日,舉行一大規模之群衆大會,以表明党對當前时局的主張。届时,還 將邀請聯合邦及星洲左翼政党代表,以及左翼工團代表發表演講。

有關大會之地點,已肯定假羽

球館舉行。时間為上午十时至下午 一时。

至於大會的准字問題,党亦已 向努方提出申請,一切手續均已辦 妥,專等當局的答覆。當局於最近 二年來,已屢次無理拒絕我党召開 群衆大會之申請,即使是室內的 會,亦不得獲准舉行。然而,行動 党集團及聯盟政府本身,却舉行了 無數次的集會。這完全是 [只許官 家放火,不准百姓點避] 的典型。

由於這次大會的 重要性,預料 屆时出席之人數必極踴躍。党歌迎 各界人士熟烈出席大會,共同暴露 反動集團的陰謀,團結一致,為爭 取我們共同目標的早日實現而努力。



# 日益法西斯化的-

# 美帝國主義 李平

今天,處於內外交困的惡劣處境的美帝國主義,正沿着昔日法西斯主義的老路滑下去。美國約翰遜政府的所做所為,使人懷起了當年希特勒納粹政府的所做所為。正確地認識美帝國主義的特點,正確地估計它的力量和認識它的本質,對於我們了解國際形勢的發展,對於我們進行反對帝國主義的斗爭,是十分重要的。

#### 侵略成性的「國际憲兵」

#### 殘暴鎮压民族解放运动

隨着戰後民族解放運動的蓬勃 發展和节节勝利,隨着世界和平力 量的增長和進步力量的壯大,包括 美國在內的殖民帝國主義國家的處 境越來越糟,它們的地盤-天天縮 小,它們能夠掠奪和奴役的地方和 人民越來越少,它們的力量-天天 地被削弱。 在帝國主義随營中比較 富裕的美國,爲了稱點世界和奴役 各國人民而到處進行使略,它依靠 **青在戰爭时間發達起來的經濟力量** ,拼命地擴軍備戰,建立了美國有 史以來最雕大的軍隊,以此作為它 獨類世界的"本錢"。在它的二百 七十餘萬常備軍中,有一百多萬是 駐在美國國外的 。 就恐借逭些軍隊 , 美帝國主義對各國 - - 特別是亞 、非和拉丁美洲各國進行瘋狂和野 壁的侵略,它以"國際憲兵"自居 \*對於各國人民的正義斗爭 對於 亞、非和拉丁美洲的民族解放斗爭 進行殘暴的鎮壓。目前,它直接武 裝侵略嶺剛果(利)、越南和多米 尼加·它還準備武裝侵略玻利維亞 以及其他許多醞釀與爆發革命的國 家•由於這樣,美國的軍事開銷日 盆雕大,在每年的八百多億美元的 財政預算中,軍事開銷通常要佔四 百至五百億美元之敬。

#### 在國內对人民橫徵暴斂

#### 变本加厲实行独裁

 美國國內經濟情况日益不妙。失業 人數增加到了五百多萬、美國的黃 金儲備逐月減少(八個月來已連續 地減少了八億八千餘萬美元 )。美 國人民正在汛涑地覺醒。 最近在各 高等院校中掀起了抗赣約翰遜政府 **使略越南的斗爭熱潮,有好継萬大** 學師生參加了關於越南問題的討論 會,並且舉行了反對約翰孫政府外 交政策的群衆集會 • 必須指出 , 這 是美國人民新覺醒的徵兆,是美國 人民反對侵越戰爭的群衆運動走向 高潮的 標誌。現在,連美帝國主義 者脚下的美國本土, 也更發生地震 了 - 為了應付歐內人民日益高漲的 民主斗爭,美國統治者正加緊對美 國人民的欺騙和壓迫,並且更頻繁 地採取法西斯暴力鎮壓手段,企圖 壓抑國內人民的 反抗 •

#### 与希特勒一比有过之而无不及

以約翰遜爲代表的美國法西斯主義,打着反共的旗號,實際上它反對的不僅僅是共產主義,而且它還借"反共"爲名,極力反對世界人民所進行的爭取世界和平、民族解放、人民民主和社會主義的一切斗爭。這點和當年的希特勒是一模一樣的。

以約翰遜爲代表的美國法西斯 主義,和希特勒一樣,都是十足的 實武主義者。它就憑着美元、飛機

、大炮和軍艦以及手中的幾顆原子 彈,到處攤武揚啟,到處進行侵略 • 有时, 它以所謂"自衛"爲名, 把軍隊開出自己的國土, 跑到別人 的地方打家劫舍、殺人放火;有时 ,它以所謂"保護僑民"爲名,派 軍隊把別人的領土與佔(比如派三 萬多軍隊去"保護"在多米尼加的 総百個"僑民"): 有时: 它索性 連什麼借口也不要,像野牛一樣闖 淮别人的國家為非作惠·什麼"石 內瓦協議"啦、什麽"非洲國家機 梅"啦,如果妨碍了美帝國主義的。 **優略行動,美國佬就索性撕毀和踢** 開• 在美帝國主義者的眼里, 世界 上每一個國家都可以看成是他們的 私有土地,世界上每一個海洋都是 他們的私人游泳池 • 比起當年的希 特勒,美帝國主義更加妄狂、野心 更大•

# 原子彈、联合國、軍事集團帮不了美帝的忙

. 要說今天的約翰遜同當年的希 特勒有些不同的話,那不過是今天 的約翰遜政府多有了幾顆原子彈和 多有一些侵略工具可供利用配了。 但是,原子彈是不能解決蹬爭問題 的。正義在能一方:能就是强者。 離就能勝利,而不是原子彈在 離一 方離就勝利。過去,沒有原子彈的 朝鮮人民和中國人民曾經打敗了有 原子彈的美帝國主義:目前,沒有 原子彈的南越人民也把揮舞原子彈 的美帝國主義打得一敗途地。鉄一 般的專實証明了:美帝國主義者手 中的原子彈不能阻止各國人民正義 斗爭的勝利, 也挽不同美帝國主義 一天天爛一下、臭一下去的命運。

至於美帝國主義所操縱的聯合國以及其他軍事集團,也同樣都不了美帝國主義的忙,聯合國所能起的作用越來越小,各國人民從來沒有像今天這樣看清楚聯合國的政策。美行侵略是越來越難了。與國於人國民的境地,法國甚至關脅更恐敗,法國其至一次的機構和北大西洋公約機構,至少,法國目前對這些機構

(轉入第三版)

# "冰凍" 年年的立法設会下周三復会 党所提之解決「大馬」問題動議被拒

# 所謂"討会民主"实已成为統治集团之工具

被行動党冷藏了足足半年的新加坡立法議會,將於下星期三復會。 我党議員曾於周一(六月七日),向議會書記提交了一份動議,準備在下周三的會議上,加以辯論。該動議之原文是:

【本義院議決新加坡政府敦促 吉隆坡的中央政府,依據以下所闡 明之原則,在北婆及馬來亞(包括 新加坡)實行光樂和平:

(一)馬來亞方面,我們要實現一個真正統一、獨立、民主的馬來亞(包括新加坡);釋放所有政治被拘者;一切政治活動正常化;恢復人民的言論出版、結社集會、學習及旅行等權利和自由。

廢除侵犯國家主權和領土完整 及被用為侵略本地區新與勢力的所 有外國軍隊和軍事基地 •

(二)北婆方面,立即停火並從北 婆撒出所有外國軍隊,即英、澳、 紐、印尼及馬來亞軍隊,馬來亞軍 隊不應為維護在東南亞的英新殖民 主義而在北婆作戰。

我們支持北婆人民進行自決的 權利,北婆前途應由北婆人民自己 決定,外國勢力不得干預。] 這項勧議所闡明者, 乃解決 [ 馬來西亞] 問題, 使人民擺脫帝國 主義統治、實現一個和平、繁榮、 獨立、民主的社會的正確途徑。

在接到該國之前,党議員謝太 實同志曾面晤議長,對該動議之提 出辯論的是否應獲允許問題,表明 看法。據謝同志稱:有關非議 [馬 來西亞]及假 [合併]之問題,其 實,任何人民所不滿而已對人民呈 現極端不利之憲制安排或法令,於 法議會都應建議檢討、修改或發除 ,就如以前的林德憲制一般;這是 議院及議員們應有之基本權力與職 實·至於該勤議將牽涉到其他地區的事物,由於 [馬來西亞] 包括了北婆地區,因此,北婆所發生之問題絕不能對星洲毫無影響,如征兵及增稅等措施就是明証。

根據立院常規之規定,議員之動議須於七天前(扣除假期)向議須於七天前(扣除假期)向民趣的所提出,因此,即使上述動議在此,因此以提出,也無法在此的(十六日)之會議上獲得辯論。因是,政府部長之動議,却只有知義院就可以了。另一方知。與可以,則須於在五天前提出,議員前可以對於假期)通知議院。

在統治集團的壟斷下,所謂 [ 議會民主] 只不過是點級品而已。 當執政党要利用立院作為宜傳或通 過一些它認為要的法案时,就召開 會議,否則就將它 [打入冷宮]。

#### 200 30 30

#### (接第二版)

的態度是非常消極的。如果就當年 希特勒的盟國(日本和意大利)同 德國之間的關係十分密切,步伐相 當調協的話,那麼,現在美帝國主 義的"盟國"則越來越不聽話,越 來越不"關結",對美國的離心傾 同越來越强。

如果說今天的美國法西斯主義 有些什麽特點的話,可以指出的是 :威於國際反帝斗爭空前强大、世 界人民覺悟空前提高的現时代,美 帝國主義不能完全像希特勒那樣露 骨地大動干戈,一點偽裝也不要, 而是經常耍反動的兩手策略,一方 面竭力為自己陸脂抹粉,打扮成" 和平天使"和"大慈大悲"的菩薩 ,一方面則手持刀槍大棒,對於敢 於反抗它、抵抗它的各國人民"格 殺勿論",企圖"赶盡殺絕"。美 帝國主義正是利用遺種"利誘威迫 "的兩面政策,引誘一些斗志不堅 强、患了"恐美症"和"核恐怖症 "的人上當,並向它屈服投降,這 些屈服於帝國主義壓力的人,就逐 漸成為美帝國主義的帮兇。成為它 推行侵略政策和戰爭政策的助手。

后方远、戦綫長、兵力散 "捉襟見肘"窘态毕露

儘管有一小撮人公開的或暗地 里帮美帝國主義的忙; 但從總的方 面來看,美帝國主義是一天天腸下 去, 處境一天天壞下去。它的侵略 野心儘管很大,但它的戰機長,後 方遠、兵力散、逭是它在軍事上不 可克服的嚴重踢點, 它企圖發動世 界戰爭,但是心有餘力不足。世界 各國人民的反帝反殖斗爭風起雲湧 ,特別是亞、非、拉丁美洲都爆發 了或正在醞醸反帝和爭取民族解放 的武裝斗爭,使美帝國主義順到顧 此失彼,疲於奔命地應付,它的力 量被牽制在印度支那、剛果(利) 、多米尼加以及其他爆發反美斗爭 的地區,這已經使它显露出"捉禁 見肘"的窘相。可以肯定,今後世! 界的反帝風暴一定更爲猛烈,將有 更多的國家、地區的人民群衆起來 反對美帝國主義,那时,美帝國主 義者就更難應付,處境更糟了。

美帝國主義同一切帝國主義和 **反動勢力一樣,都有一個根本的**、 致命的 溺點: 反人民, 和人民群衆 爲敵,因而使自己在人民群衆當中 孤立起來。美帝國主義就是糾合了 世界上的反動勢力,同佔世界人口 百分之九十以上的人民群衆爲敵的 • 這樣,在世界範圍內,就出現了 以美帝國主義及其走狗、帮兇爲一 方,以佔世界人口百分之九十以上 的人民群衆爲另一方而展開的你死 我活的激烈斗争。不能段想,美帝 國主義和它的合伙者這一小撮人。 竟能戰勝全世界人民 • 美帝國主義 儘管 貌似强大,但它是腐朽的努力 , 它始終處於"失道寡助"的孤立 地位,它質質上是虛弱的,是完全 可以打敗的,而且它已經一再被打 敗了。各國人民的反帝以及其他一 切正義斗爭一定能由小變大,由踢 趣强,取得最後勝利!

走上法西斯主義道路的美帝國主義,它的結局決不會比其先輩希特勒、莫索里尼和東條英機來得好些,它的末日已為期不遠了!

# 

党主席李紹祖醫生,本月十日受邀出席星大社會主義俱樂部所主催的"亞非與聯合國"座談會,以下是李醫生講稿大要:

(一)联合國乃西方勢力之傳聲筒

聯合國威立於1945年,宗旨乃[為使人類後代免除戰爭禍害]、[重申信仰基本權利]等等。而很多長期按受殖民主義壓迫及外來統治的痛苦的人民,都曾以為聯合國能協助他們重獲自由與獨立,以及獲得[社會進步及更高的生活水準]。

然而,聯合國於存在的道20 年程,並沒有體現其癌章之精神, 也沒有體現全世界受壓迫民族與人 民對它的深重寄望。 六億五千萬人 民的中國(佔全世界人口四分之一 )之被無理地拒於門外,已使聯合 國沒有了代表性,而由於受美英的 控制,聯合國已日益淪為西方勢力 的傳聲簡和宣傳機構。在聯合國的 論壞裡,殖民主義勢力如美英,所 謂"援助"等的甜言密語來欺騙人 民,實則企圖痳痹人民的思想,使 他們乖離自力更生的正確喬斗道路 · 而與吳正協助他們進行國家建設 差得太遠了。 世界銀行乃更與趣於 謀求利潤,而非真正在於協助落後 的國家。

#### 厂联合國是美帝進行 侵略的工具

聯合國乃被殷想為 [保持國際和平及安全] 者。因此它本應該證實一切侵略行為,並且劉員與聯合所有人民進行抗拒侵略的斗爭。相反的,它却被美英帝國主義者利用以進行窮兇極惡地干涉新與國家的內政,或甚至於公然的侵略。通過聯合國,美英帝國主義者隨心所欲地侵犯小國的國家主權和領土完整

在1950年,美帝利用聯合 關使略北韓。在1960年,它利 用聯合國干涉剛果(利)的內部事 務,並製造暗殺處孟巴事件;1964年,美帝再次野蠻干預剛果( 利),但是,聯合國却默不作獎, 更談不上證實美英比的赤裸裸侵略 暴行!

最近,美帝加緊侵略南越,並 違反國際公法,公開轟炸北越的城鄉,而聯合國也沒有譴責美帝一整 。另者,美帝最近插手於多米尼加 共和國的內戰,此舉受到会世界的 謂實,而聯合國却縱容美帝的侵略 行為,並且還對美帝控制的美洲國 家機構的干預行動給予法律上的掩 證。

#### 巨联合國对我們的

#### 申訴允耳不聞

年九月欺騙性的全民投票把戲。 1963年4月,聯合國助理 秘書長拿拉辛漢訪問新加坡。我們 曾要求他協助制止當局對政治被拘 者的虐待,以及長期單獨監禁他們 的嚴重侵犯人權行為,但是,他却 沒有採取任何行動,也沒有提出我 們對自決權的要求。

訴,置若妄聞,也沒有阻止1962]

1963年9月,所開聯合國 麥克廉立調查團,協助了英帝,完 全建反人民意願地在新殖民主義 馬來西亞 | 上,蓋了聯合國的合法 閩章。

所有建些事實,証明聯合國並不協助受壓迫人民進行反抗不正義的斗爭,相反地,它只有協助壓迫者機額鎮壓人民!人民無須對聯合國存有任何幻想。

#### 四联合國必須改組

1965年首,印尼退出聯合國,此舉警醒了所有盲目信仰聯合國的人。使人們睜開眼睛,看清目前聯合國並不能協助人民反抗不正義及擺脫外來壓制與爭取民族獨立。

聯合國在公衆人士心中的印象 與威信,受到沉重的打擊。人民已 對美帝所控制的聯合國失去信心。 即使是宇丹也得承認聯合國犯了很 多錯誤。它無法解決今日的世界問 題·除非聯合國徹底改組,否則, 無可避免的,更多的國家將尋求地 方性的、多邊或雙速或其他國際機 構及協約,以替代臺帝控制的聯合 國。

中國已提出建議設立一個革命性的聯合國,以與目前的聯合國抗衛。因此,除非聯合國作巨大之改變,讓廿億的亞非人民有適當表達意見的地位,並且擺脫美帝的控制,否則,聯合國將如以往的國聯一般逐漸的死亡下去。

#### 田亞非札構的威信日益提高

正當聯合國的地位與威信日益 降低的时候,亞非機構如亞非人民 團結機構、亞非會議、及非洲國結 組織,却日漸獲得支持。它們的重 要性,可以由一個事質衡量出來, 即進入聯合國比進選些亞非機構選 來得容易。在去年十月開羅不結盟、 國家會議上,宗貝就被拒於大會門 外。

至於"馬來西亞",在1963 年它成立後,很容易地就成為美帝 所控制的聯合國的一名新成員國。 安年,它甚至被選爲聯合國安理會 的會員,但是,"馬來西亞"却仍 舊被孤立於亞非的主流之外。

#### (六) 「馬来 四亞」會被邀出席

#### 亚尔及耳亞非會議嗎?

美英及印度力圖使"馬來西亞"得以進入即將在阿爾及耳點行的亞非會議。"馬來西亞"自稱有榜出席該會議。但是它能進入該會議嗎?

亞非國家所極關心者乃亞非的 團結一致。某些親西方的國家如印 度、泰國、日本、及尼日利亞正企

(轉入第五版)

# 越南战局步入決战阶段美航空母艦抵星洲停泊

最近,美國的航空母艦抵達星洲的事情,正在民間廣泛的傳開來。 美威航空母艦目前正停泊於新加坡紅燈碼頭外,人們可以從岸上濟楚 地看到它的外形。而在其旁,尚有兩艘較小的狀似巡洋艦的戰艦停泊着。

美國航空母艦的到來,與美帝國主義者在南越的狂妄戰爭行動, 显然有着密切的關係。最近,美國 就不斷派遣軍隊到南越,準備增兵 至十萬人,企圖在面臨死亡时,作 最後的一次爭扎。

目前,人們都在議論者:倘使 南越戰爭被美帝擴大下去,整個東 南亞都有可能被捲入戰爭漩渦,而 身為東南亞公約機構成員的英國, 勢必動用其在東南亞的軍事基地, 尤其是新加坡的海空軍基地, 作為 其作戰的立脚點。這對星馬人民來 說,是非常不利的,而美國航空母

艦及紐西蘭巡洋艦等的到來,更增加了這種可能性。因此,星馬人民,必須嚴密注視帝國主義者的一舉一動,並且緊決的反對它們利用新加坡作為跳板,去殘殺東南亞的善良人民。

道夾美軍戰艦到來的消息,本 地大報未敢詳細加以報導,至到今 天,才偶然在報上出現一則小新聞 。看來,帝國主義者及反動當局, 由於作賊心處,而儘量把有關的新 關縮小或 [淡化],以免引起人民 的不滿和世界與論的譴責。

據三輪車夫們的反映,選些準備到越南戰場上去為五角大廈的帝國主義主子當炮灰的阿寶,不不仁,覺得自己前途可想還是麻木不仁,到了新加坡,有些便到酒吧民籍不不住。 齊重重(酉旁)的,美帝以民所為所養的這一大批價於優異生活的大兵,如今更被派到越南去打馬的。 長略戰,而面對抗死求生、饒勇等戰的越南人民,看來,其最終的失敗是不可免的了!

# 从最近国合辩沦談起

生

হা

筆者覺得 他們的對話, 頗為有趣。以 下是配得的某 些片斷:

[選次在 國會開會时, 哈里可激怒了 那些巫統的議

員啦。他在拉查發言时準備要揮嘴 ,那些傢伙甚至叫他作 Traiter (叛徒)!大贼 Get out!這 從來沒見過!]

[選也難怪,當你發現一個本來是向你拍馬屁的人,突然在你背後剩一刀,你難道不會跳起來嗎?不過,這種在國會上吵嘴,畢竟選是小事,報章上都曾報導過:日本議員曾大打出手里!]

[哀(口勞), 運填是民主的 不幸!還樣下去, 也太不像樣了!]

表兄,對這一點我倒比你樂 觀。····其實他們都不是好貨。狗 相咬时,叫聲特別大,但是旁觀的 人却也沒有什麼可以驚慌的。···· 你忘記了嗎?立法議員、國會議員 早就有被捕了的 • • • • • ]

[你有看到前天的海峽时報嗎 ?哈里提出分治馬來西亞了,你覺 得怎樣?我看,哈里可能有些打算 !]

【當然囉·不然的話·怎樣解 決左右碰壁的處境 ? 】

[你看他的主張好不好?我覺得他會比那些聯盟部長們聰明些,如果分治,可能比現在的馬來西亞好!]

[遺倒不見得。哈里的嘴是甜的,不過心就不甜了!在一九五九年大選得勝时,他不是覺得有沒有受英教育者的支持都無關痛痒 登來當地位動來也可說得不起說,却又在大人也可以不是他?他現在完成,他不是極力主。與那盟比較,也不過是半斤八兩,分治不分治,都差不了多少,英國人還是作主的。]

[不過,馬來西亞應該是馬來 西亞人的,不然,單給馬來人控制 ,前途就真的可悲了!]

【行動党提出"馬來西亞人的 馬來西亞",聯盟也說他們早就遺 樣主張了。不過,哈里選樣說,显 然是要爭取華人的支持。其實,不 管是什麼形式的馬來西亞有什麼不 不會與現在的馬來西亞有什麼不 。而其他事情我沒有什麼數憂,但 是,種族糾紛却千萬栗不得。過去 我已看得太多了。。。。老實說,馬 來人與我們也沒有什麼怨仇,我看,哈里真個不擇手段,在遷沒有合併前,他不是說過,不"合併"新加坡就要變成古巴、中國的另一個省了!他這樣講真的會造成馬來人對新加坡華人的誤解 !我記得那时,他還說,如果不"合併",聯合併就會把水喉割斷。]

[不過,最近他又否認要分治 馬來西亞了!]

且這個有什麼奇怪?你沒有看到海峽时報×月×日的社論嗎?想面就提到 \$哈里忍耐一下,不要給聯盟太大的負担 ●我看,英國人暫时還不想激怒馬來人,因此 \$哈里不要跑得太快,哈里是看英國人的眼色的,這一點我倒沒有什麼疑問

[那麼,哈里前途又怎樣?] [遺個·····看英國人怎樣 打算。我想,現在英國倒是希望把 哈里扮演成對抗馬來人的英雄,好 來控制華人的情緒·····

## 廠商工联支持我党—— 向立院提示之动议

新加坡敞商工友聯合會,六月九日發表聲明,支持我党擬在六月千六日的立法職會上,提出的解決 [馬來西亞] 問題動議。

整明稱: [我們完全支持新加坡社陣在本月十六日召開的新加坡立法 議會裡所提出的動議,因為它提出了真正解決問題的、切實可行的主張。 我們認為,這個主張,是正確的,是符合新加坡廣大人民利益的,是能夠 把新加坡廣大人民帶出當前的水深火熱的困境的,也是符合其他邦人民利益的。]

[在立法議會裡擁有多數票的人民行動党政府, 要不要開勤其多數票機器支持這個主張, 是人民行勤党在人民面前的又一次嚴重考驗。一切真正反對大馬的代議士, 一切真正要為新加坡人民利益服務的代議士, 現在, 只有一個選擇, 這就是: 支持這個動議。]

【作為工人階級組織,我們比 任何人更加切身、更加深入地感受 到新殖民主義產物"馬來西亞"給 我們帶來的一切惡果。馬來西亞除 了給我們帶來了失業、戰爭、不安 、種族沖突、經濟惡化等等惡果外 ,再也不能給我們帶來了與惠。]

發明機稱: [星馬廣大人民要求的是民主、自由、完全獨立與統一的馬來亞(包括新加坡),而不是其他的一切新殖民主義統治形式。]

整明稱:[一切外國軍惠基地和軍隊,從星馬土地上撤除出去,恢復國內人民的民主自由的政治生活,是星馬廣大人民的一致要求,是保証我們國土完整獨立的唯一正確作法。我們完全支持遺個主張。[

上北婆人民是北婆土地的真正主人,北婆土地上的一切事務,只能夠由這片土地的真正主人來處理和解決。英帝國主義及其同伙,是這片土地的侵略者,他們只有從這片土地上滚出去的義務,沒有任何的理由死賴下去。因此,支持不支

持 [外軍撤退] 的主張,便是反對 不反對帝國主義侵略的試金石,便 是支持不支持北婆人民的神聖的民 族自決權的試金石•1

聲明最後稱: [我們對於美帝 越來越代替英帝的企圖與趨勢,看 得很清楚。因此,我們對於當前的 [團總]與聯盟之間的矛盾與發 ,也不動党策動的 [團總],已程 發力的党策動的 [團總],已程 發之人民面前揭示在為帝國主義的 利益而格旗吶喊。同 [團總]的 類相反,此陣的主張,正像一面鮮 明旗幟,引導人民走向光明的道路 !]

# 同声譴責統治當局野蛮迫客民間团体

廿七单位校友会对教育資料被夺事致表声明

我們全星廿七單位華文校友會,日前獲悉崇正校友會於五月廿九晚在 該會會所舉辦之教育資料展覽會,竟遭受統治當局派出大批特務及警方人 員,關進該會進行阻碍,禁止展出並搬走許多資料,當局道種法西斯行徑 ,使我們深感麗歡與憤懣。

衆所週知,當前民族教育,尤其是華文教育所面臨日益深重之危機乃是有目共睹的事實。近年來,小學生登記之結果,显示出華校新生逐年嚴重地銳減,選種趨勢,是每一位有良知有民族骨氣的人士所

(轉入第八版)

二弟說得對!蚊子固然是可惡的東西,但容易對付,而榨取人們血汗的妖魔鬼怪,那就非個人力量所能消滅了,必須聯合廣大群衆方能成事的。





五月, 遺是一個 令人激動的日子,人 們熱爱它、歡迎它。 那象征着工人階級的 **偉大團結,象征着光** 明和勝利的五一紅旗 , 正在大地迎風招展 , 它不时發出雄偉的 呼啦啦響擊;在濃密 的催淚彈霧里,它高 升起來;在警棍下, 它 它高升起來。英雄的

工人兄弟姐妹,正以 育 堅定的步伐和壯巖的

感情, 湧向大路上, 去迎接自己的 偉大节日,去檢閱自己前進的隊伍

大路上,人們可以看到:一邊 是紅旗招展,步伐整齊的隊伍在前 進着,歌聲口號聲,如雷聲一般在 四方爆響:一邊是一輛輛紅色黑色 的警車,像受了重傷的野獸一樣, 在人群中瘋狂地叫囂着。突然,有 一位工友受不了催淚彈的烟熏而昏 倒,隊伍中一位叫江妹的女幹事, 急忙把她手中的紅旗交給另一位工 友,自己上前去把那位昏倒的工友 扶起來。當江妹剛 把那位女工友扶 起时,她的頭發已被一隻黑手緊緊 的拉住, 江妹用盡氣力要爭脫那隻 黑手, 但無數的黑脚已把她圍住。 這时江妹雖然挨了幾下警棍,**受了** 傷',但她忍住痛苦仍然把那位女工 友扶住•

一路上,人們仍然搬到隊伍的 口號聲:五一萬歲、粉碎馬來西亞 、美國强盜滾出南越去 \*\*\*\*\*

\* \* \* \* \*

江妹,是某工會的一名女幹事 • 她曾經是一名膠廠女工, 參加工 會前後有八年的时間 • 記得當年她 罗加工會时, 是個沉默寡言的姑娘 來到工會學習,除了和幾位熟悉 的工友交談之外,她總是不敢和旁 人交谿的。

时間過的莫快,江妹在工會里 學習文化整整有六年的时間。在她 學習到最後的一年,也正是她修完 工會里頭最高級的文化班的那一年 , 這时的江妹, 可不是從前那樣的 沉默怕事的姑娘了;而是一位極其「

活動的女幹事。江妹雖然修完了工 會的學業,但她還是很用功的進行 自修•據說•她已投考國外有名的 某大學函授班繼續學習。

江妹曾經遺樣的想: 要是會有 這麼一天,我也能在工會里担任一 名小先生,那該是多好啊!這不但 能把我幾年來所學習所得,加以實 際運用,而且還能促使自己進步得

江妹的數學願望終於實現了, 因爲這时適逢會里要開辦一班中年 級語文,一时還不能找到一位適當 的人員。有一天,會負責人找江妹 談起這個問題。

"江妹,下個學期我們要增辦 一班中年級語文,要你來負責數導

"遺怎麼行?你們看我的程度 可適合負責教嗎?"江妹微笑地說 "那當然是可以的"。

"好吧,我先試試看,不過你 們可要多多的指示我"。江妹樂意 的接受了效學工作。由於她工作的 熱情和數學的盡賣,學員們都很喜 爱接近她,他們都叫她江姐。

在江妹負責文化班後的第二學 期, 道时, 剛好工會要改選。江妹 被工友提名參加競選。結果江妹中 澳了·遵一中選對江妹來說是一件 大事情,她想也沒想到會有遺變一 天會担任工會的執委、道確實是件 光榮的事。就在就職典禮那天,江 妹壯嚴的宣誓。 遺时她心里想着: 從今天起,我已是一個工會的負責 人,我一定要執行工會給予我的工 作指示,好好地工作,這才對得起 工友們對我的熱爱和重大的委託; 無論面對怎樣的困難,也要堅持下 去的。

就在江妹負責工會工作不久的 那一年,反動派大肆行兇,迫害左 派工團,一百多位優秀的反殖爱國 志士被無理逮捕了。這件事對於剛 負實工作不久的江妹來說,無疑是 --個很大的打擊。特別是使她痛苦 的是,她過去的老師也是她的愛人 ,在這次風暴中也被捕了。

X X X

江妹被釋放後,工友們一得到 道消息,大家都來工會要找江妹說 話,沒見到江妹有十多天的日子, 這一見面,就像會見別離已幾年的 親人一樣,大家心情很與奮,個個 都熱情叫着"江姐,你好!""江 姐,你瘦了",有人關懷地問。道 一天, 江妹很細心的看着會里所陳 設的東西,她似乎在想念着什麼。 總之,會里的一切東西使她感到多 娅的親切和可愛, 即使是一張桌子

和椅子;尤其是在今晚上,更使她 對會感到無限的依戀和響往。在辦 公室里,掛着一張不很大的公體執 委們的相片,她站立了一會兒,看 着這張相片, 眼眶里已掉下了幾滴 **淚珠** \*原來她是在懷念相片里的親 人, 因為有四位執委離開他們已近 三年了。

為了總結道次斗爭的成績,工 會決定學行歡迎出獄英雄的茶會。 在一陣長久而又熱烈的掌擊中,江 妹被邀上講台談話,她像往日一樣 ,以清晰動人的聲關開始談話:" ••••坐牢是一種考驗,生活早就 告訴我們,處在這個新殖民主義的 舊社會里,只要你敢於和反動派進 行斗爭,敢於維護眞理正義,那麼 牢獄的大門早就打開等着你去。今 天,我們為了慶祝自己的节日而被 捕坐牢, 並不是一件很大的事情, 我們應該認職到, 我們領袖的被捕 坐牢,才是一件大事,因爲他們堅. 持崇高的理想和信念,我們應向他 們學習,爲了祖國的獨立,爲了階 級的解放 •••••

江姐, 讓我們也向你學習, 學 習你那英雄的戰斗氣概,"眞理正 **美**山前挺起胸,强雄暴力底下不低 頭"!

## 一一一一

今晚的蚊子真多,拼命在暗處 找對象來吸血,似乎今晚是他們的 什麼豐收佳日• , :...

我在燈下看書 • 正在看得津津 有味的當兒,忽然左脚的小腿彎處 起了一陣比針刺的選利害的痛楚。 我知道ء是蚊子幹的勾當。使一掌 往下拍去。不但拍不着, 還拍在桌 脚上,反拍痛了手掌,更氣的是那 蚊子似乎向我示威,從暗處飛出來 , 翁的一聲在我面前飛過。我見了 , 咬牙切齒地用變掌去拍, 却拍不 着, 牠又飛往黑暗之處去了。我只 得將怒火捺住;耐心地等待那些再 來吸血的傢伙。

不一會,果然右脚的膝蓋上有 - 隻斑蚊來光顧了。這一囘,我將 右脚往外挪開些,然後看弹时權才 拍;但是那蚊子老早有了警覺,不 等我右掌到,已從容地飛掉了。同 时,遗翻出一隻吸飽了血的蚊子, 我想拍死牠·仍然被牠從掌心中飛 掉了。我恨恨地說道: 【哼!便宜 了你!算你幸運!]

二弟見到我的關公似的紅臉 1 打趣道: [大哥!何必氣到遺樣呢 (轉入館大版)



## 因城市重建,被迫迁者 政府没有合理赔償

在行動党推行城市重建的改良 欺騙时,對被迫遷的成千上萬的老 百姓,却沒有給予合理的賠償和妥 善的安排。

目前,在乞羅卜一帶的居民, 已相機因披市重建被迫搬選。在樟 宜一帶,由於政府的【填海計劃】 ,無數村民的生活受到影響,對於 被迫選的市民,政府所給予的搬選 【津貼】,僅區區的三百元左右, 還區區的三百元,只不過是杯水車 新,對被迫選的家庭來說,根本無 補於事。

要找一個地點來安家,有时, 單單 [喝茶錢] 就要去掉整千元。 若要重新佈置,費用就更大。倘若 原來是開店的,則今後的生意如何 ,仍是一個未知數。因此,其損失 並非區區的三百元所能概括得了的。

一些搬進建壓局組屬者,每月 要面對高昂的租費。一方面收入受 影響,另一面支出却又增多。所以 ,一搬遷後,普通家庭無不 [元氣 大損]。

## 理电复工联拳行 新旧轨委交卸典礼

理電髮工友聯合會已於6月7 日舉行新舊執委交卸典禮 與會者皆熱烈發言:大

(接第一版)

**严府監意逮捕拉惹古瑪醫生的** 

# 馬社陣代理秘書拉惹古瑪医生 昨日涅警方無理逮捕

劳工党室分部段表声明加以抗议

馬來亞勞工党雲州分部主席兼馬社陣代理秘書拉惹古瑪醫生,於昨日 早上,在巴生人民药房被警方拘捕。

拉惹古場醫生過去會在新加坡 的馬來亞大學受教育,在校即參與 社會主義俱樂部的活動。畢業後, 一度任職於政府醫院,後鮮職而自 行創立人民葯房。

馬來亞勞工党雪州分部為拉惹 ·古瑪醫生於昨晨被警方扣留專發表 聲明,猛烈抨擊政府,聲明大意稱

家一致整貫必須把思想武裝起來, 克服萬難,配合亞非正義力量,加 强反帝、反殖、粉碎大馬的斗爭, 為創立一個獨立,民主、自由的馬 來亞(包括新加坡)而努力。會上 且一再體實和揭露了行動党統籌統 辦的"即總"的政治欺騙和陰謀。

#### 人民党代表 A.R.加林 吁加强反审斗争

馬來亞人民党派往亞非人民團 結會議的代表 A·R、KARIM,在五 月十二日發表了一篇聲明,聲明稱:

【馬來亞人民党衷心歡迎恩克 魯瑪總統呼吁所有帝國主義軍隊及 基地由東南亞撤出•]

作馬來西亞"地區的衝突並非 行為,是逐一排除反對党領袖的又 一步驟。然而,聯盟休想達到目的 ,千千萬萬的人民將會站起來,負 起被捕領袖所担任的工作,时間已 一再地証明這一點,這種逮捕,根 本消滅不了日益增長的對"馬來西 亞"的反抗。

對此次的逮捕行動,我們要强烈地抗議,我們要求立即無條件釋放所有政治被拘者,包括拉惹古瑪醫生,恢復人民的所有基本權利和自由。

我們吁請人民提高警惕,團結一致,反抗帝國主義者及其在本國的代理人對我們基本權利的進一步 侵犯。 之痛恨,並且更加致使人民勢民主 失去信心。這是聯盟政府不顧我党的不剛警告和抗戰,繼續其扣捕我党的領袖和党員,嚴重破壞我國的民主所招致的結果,任何因此而發生的後果應由聯盟政府担當。

聯盟政府此次再行逮捕我党領袖,是企圖阻撓我党派觀察員出席行將於阿爾及耳舉行的第二屆亞非會議的先聲,通過此行動打擊我党全力支持党中央出席該會議的決心,以破壞我党同志熱烈推行籌募此行經費之高漲情緒。

聯盟政府阻擋我党出席亞非會 議,仍然挽救不了它勢將在阿爾及 耳的厄運——被拒在會議外,同时 ,聯盟政府不斷逮捕我党領袖更不 能提高其政治地位。

由於印尼的對抗所引起,而是因為 帝國主義勢力的存在。]

聲明說: [亞非的意見,乃反對在任何國家設立外國軍事基地, 但是,東姑改權却與此抗逆。]

聲明又稱: [因此:反抗"馬來西亞"的斗爭是與反對在國內的 英基地的斗爭相一致的 • ]

聲明說: [帝國主義是不會自動撤退的,因此,人民不得鬆懈反帝的斗爭。]

(接第六版)

在此,我們對崇正校友會之遭 遇深表同情與關懷,我們也希望各 單位校友會全體會友以及廣大社會 人士密切關注此事件。讓我們同聲 請實統治當局迫害民間團體的野變 行徑!